

Постановлением правительства Камчатского края время запрета продажи алкогольной продукции с содержанием спирта больше 5 % увеличено на 3 часа. Об этом сообщили в министерстве экономического развития и торговли Камчатского края.

Розничная продажа любой алкогольной продукции кроме пива и напитков, изготавливаемых на основе пива с содержанием этилового спирта 5 и менее процентов, с середины апреля будет запрещена с 22.00 до 10.00. Ранее запрет на продажу действовал с 23.00 до 8.00.

По-прежнему запрещена в любое время торговля алкогольными напитками в зданиях, строениях, помещениях, в которых осуществляют деятельность детские, образовательные, медицинские организации, а также размещены объекты спорта, в зонах рекреационного назначения (в скверах и парках, на территориях, предназначенных для отдыха, туризма, занятий физической культурой и спортом).
Власти Санкт-Петербурга пошли дальше и намерены увеличить время запрета на продажу алкоголя на четыре часа: с 9 вечера до 9 утра.

Сейчас в северной столице с 11 вечера до 7 утра нельзя продавать лишь напитки крепостью более 15 градусов. А с 1 июля 2012 года запрет распространится на вино, а также пиво и напитки, изготавливаемые на его основе, с 1 января 2013 года и на другие напитки крепостью пять и менее процентов. Алкоголь будет разрешено продавать только ночным кафе и ресторанам, а также частным предпринимателям, занятым в сфере общественного питания.

Инициатива направлена на борьбу с пьянством и борьбу с шумом в ночное время. Также чиновники объясняют ужесточение правил ростом преступности.